

体育



中国男篮前景堪忧。

整体低迷 前景告急

中国男篮热身再负澳大利亚

本报讯 北京时间6月26日晚,中国男篮在新加坡同澳大利亚男篮进行第二场比赛。尽管周鹏在外线表现出色,但中国队内线完全不敌对手,最终以57比62不敌澳大利亚队,遭遇两连败。本场比赛中国队的王治郅和刘炜都没有出场。

本场比赛,中国队全队表现低迷,仅周鹏一人得分上双,砍下全队最高的22分,王仕鹏7分,朱芳雨6分,苏伟5分,易立5分。

中国队派出孙悦、王仕鹏、朱芳雨、丁锦辉和苏伟组成的先发五虎。中国队开局不利,仅由王仕鹏攻下两分,被澳大利亚队利用内线接连得分,开场仅5分钟,中国队主教练邓华德就因质疑裁判判罚被吹技术犯规,澳大利亚队获得两罚一掷,此举让他们将比分扩大到

11比2。澳大利亚队暂停后,延续着之前犀利的攻势,而中国队手感冰冷,多次出现失误,进攻也频频打铁,首节仅得到8分,以8:20落后结束。

次节中国队加强防守,张兆旭还送给对手大帽,但中国队进攻依旧乏力,澳大利亚队一直保持着领先,最多时曾以25:10领先15分。周鹏连进三分吹响了反攻的号角,中国队内外开花,王仕鹏外线出手命中,凭借一个15:2的小高潮,中国队将比分追至25:27。回过神来的澳大利亚队回敬了一个5:1,以32:26领先6分进入下半场。周鹏半场得到全队最高的11分。

易边再战,两队命中率都有所下降,比赛进行了3分钟,双方得分才是1:1。澳大利亚的巴洛依旧是头号

得分手,连投带罚不断得分,帮助澳大利亚队一直领跑比赛。而中国队攻不进、守不住,进攻再度陷入僵局,分差再一次被拉大到10分以上。周鹏快攻上篮命中,中国队在本节结束时将比分追至38:47。

末节周鹏再次爆发,先后命中两个三分,帮助中国队将比分追至46:49。但进攻效率较低的中国队没能把握住机会进一步缩小分差,澳大利亚队再得4分,将比分改写为53:46,逼迫中国队暂停。中国队加强突破,和对手展开对攻战,张博命中两分,52:59,澳大利亚队暂停。最后1分14秒,易立突破得分,但对手立即回敬一个三分,62:54。之后周鹏三罚中一,时间所剩无几,中国队反盘无望。最终,中国队不敌澳大利亚队。

象甲联赛鲁军发威 重汽顶翻卫冕冠军

本报讯 6月26日,山东军团力挫象甲卫冕冠军北京队,取得“杭州会战”开门红。当日下午,2011年“伊泰杯”全国象棋甲级联赛第二次赛会制比赛在杭州打响。在第10轮的一场较量中,生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队先手以两胜一和一负的战绩,击败本赛季个人未丢一局、团体保持不败的北京队。为鲁军建功的是谢尚和张申宏,他们分别战胜了王跃飞和张强。

象甲前9轮,2010赛季新科冠军北京队积18分暂列积分榜第二位,与领头羊上海队仅1分之差。北京队

在前面的比赛中保持不败,而且出场棋手均未失手过。反观目前积11分的中国重汽队,已经连续6轮与胜利失之交臂。此外,中国重汽队去年与北京队交手两次,战绩为一平一负,处于下风。

坐镇第1台的特级大师卜凤波以仙人指路开局,中局阶段与北京队头号攻击手、全国冠军蒋川形成对攻态势。经过一番交换,双方主力军团以双马对峙马炮。残缺一象的蒋川主动伸出橄榄枝,两人遂罢战言和。

此时,第2台的张申宏形势不错,虽然被对手轰掉一士,但红马成卧槽之势。

遗憾的是,张申宏走出漏着,张强乘势将红马困毙。此后,张强弃炮吃士,准备反攻,不想张申宏抢先一步发难,最终以车双炮过河兵形成围攻。张强无奈签下城下之盟。

此前,在车马炮对车马炮的攻防大战中,中国重汽队谢尚抓住王跃飞的失误胜出,为鲁军打开了胜利之门。在最后结束的第4台之争中,陈富杰残局阶段走漏一着,没能守住和局。这样,鲁京之战以中国重汽队的胜利告终,卫冕冠军不败纪录随之作古。27日,中国重汽队将后手迎战湖北队。

印尼羽毛球赛李宗伟三连霸

新华社北京6月26日电 2011赛季世界羽联五大首要超级赛第三站印尼站比赛26日落下大幕,中国队捧得除男单外的四项冠军,男单被马来西亚名将李宗伟夺走,实现了其在印尼的三连霸。

本站比赛,中国队在男、女单打均遭遇了不小考验。男单的林丹和陈金先后被日本选手佐佐木翔淘汰,四强中的“独苗”谌龙也在半决赛中负于李宗伟。这样,男单决赛成为了唯一没有中国选手的决赛。最终,李宗伟仅用半个小时就以2:0轻取丹麦“常青树”盖

德,连续第三年在印尼站夺冠,同时也获得个人本赛季的第六座冠军奖杯。

女单世界第一王适娴和第二汪鑫同样在比赛中早早出局,不过世界第三的王仪涵挺身而出,决赛中力克印度名将内维尔夺冠。自从去年尤伯杯失利以来,王仪涵曾陷入半年多的低迷。然而在本赛季,她已经获得三站超级赛和亚锦赛冠军,复苏势头明显。

混双决赛中,世界排名第一的张楠/赵芸蕾击败印尼组合阿玛德/纳西尔夺冠。男双比赛中,刚刚荣升世界第一的蔡赟/付海峰再

次证明了自己,继上周摘得新加坡站男双冠军后,他们又在印尼速胜队友柴彪/郭振东夺冠。在5月伦敦奥运积分赛开始后,“风云”组合在所参加的两站比赛中全部问鼎。女双世界第一于洋/王晓理也只用27分钟便直落两局速胜印尼对手,获得了搭档半年多以来的第八个冠军。

运动用品行业知名品牌
Goozs谷志 高尔夫 高尔夫球杆
高尔夫球座 手竿 反光球 盒装
高尔夫球包 比杆 打扣机 帽盒包
高尔夫球包 比杆 打扣机 帽盒包
高尔夫球包 比杆 打扣机 帽盒包

墨西哥队称雄金杯赛

新华社华盛顿6月25日电 体育专电(记者 梁金雄) 2011年北中美及加勒比地区金杯足球赛25日在洛杉矶展开决赛,卫冕冠军墨西哥队在先失两球的不利局面下连扳四球,最终以4:2战胜东道主美国队,第六次获得该项赛事冠军。墨西哥队将代表该地区参加2013年国际足联联合会杯赛。

在现场逾九万名球迷的助威声中,美国队当晚开了一个好局。开场仅8分钟他们就靠主帅的儿子迈·布

拉德利利用角球机会头球攻入全场第一球,接着该队球星多诺万在第23分钟把本队领先优势扩大到2:0。这个入球使多诺万在金杯赛上的总进球数达到13个,成为赛事历史上进球最多的球员。

为墨西哥队实现逆转的关键人物是瓦雷拉和曼联红星埃尔南德斯。前者一人独进两球,后者频频策动攻势,吸引对方球员重点盯防。

在上半场将比分扳成2:2后,下半时,墨西哥队继

续发挥其速度优势,尤其是两翼非常活跃。瓦雷拉在第50分钟攻进本队领先一球,接着桑托斯在第76分钟时为客队踢进锁定胜局的一球。

本届杯赛攻进7球并获最佳运动员称号的墨西哥队队员埃尔南德斯说,尽管开局对他们不利,但“主帅告诉我们要做到每球必争,我们的态度决定了一切”。这名别称“小豌豆”的青年才俊目前效力于英超曼联队,上个赛季表现惊艳,被认为是墨西哥队新一代的领军人物。

蓝色的呼唤
理查德·克莱德曼
济南钢琴音乐会
2011.7.9 19:30
山东会堂

售票热线: 0531-66686633、66688833
票价(元): VIP 1290 990 790 590 390 290
主办单位: 齐鲁晚报 中国国际文化艺术公司 承办单位: 北京悦目娱乐文化发展有限公司
特约售票: 400-818-3333
指定用琴: KAWAI
特别鸣谢: 中国银行
指定下榻酒店: 柏斯琴行
“同台演出参赛选拔赛”报名地点: 济南市文化东路111号(山师正门往东路北) 柏斯琴行 报名电话: 0531-86666111